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E LŐ T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 31-i ülésére 
 

a háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás  
körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 5.) számú rendelete módosítására 

 
 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a háziorvosi, házi gyermekorvosi, 
fogorvosi, védőnői, iskola-egészségügyi ellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 
5.) számú rendelete 2005. július 5. napjától hatályos.  A védőnői szolgálat ellátási kötelezettsége 
Nagyatádon kívül társulás keretében Bolhás, Ötvöskónyi, Tarany községek közigazgatási területére 
is kiterjed.  
 
A Képviselő-testület a 27/2011. (II. 17.) számú határozatával elrendelte a védőnői körzetek 
felülvizsgálatát, figyelemmel az ellátottak számára és a finanszírozás feltételeire. 
 
Az ellátás minél racionálisabb működtetése érdekében körzetenként megvizsgáltuk az ellátottak 
létszámának és az ehhez kapcsolódó pontértékeknek az alakulását 2007-2010. évekre vonatkozóan. 
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I. körzet II. körzet III. körzet IV. körzet V. körzet VI. körzet

ellátottak

pontérték

 
1. ábra 

 
 



Az évszámok az adatszolgáltatás teljesítésének évére vonatkoznak. Az ellátandók létszámát minden 
év szeptember 30-i állapotnak megfelelően október 31. napjáig kell jelenteni az OEP-nak. Ezen 
adatok alapján történik a következő évre vonatkozó finanszírozási szerződés megkötése. 
 
Az OEP az ellátás finanszírozására az ellátandó terület sajátosságainak megfelelően havonta fix 
díjat és az ellátottak számától és azoknak a hatályos jogszabályban meghatározott „csoportjaitól” 
függően teljesítmény díjat számol el. 
A teljesítmény díj az egyes  „csoportokhoz” tartozó ellátottak (várandós anya, 0-6 éves korú 
gyermek, oktatási intézményben nem járó, otthon gondozott tanköteles korú gyermek, oktatási 
intézményben ellátott gyermek) utáni pontérték forintra átszámított összege. Az 1. ábrán jól látható 
a létszám és a pontérték folyamatos csökkenése. Emiatt a teljesítménydíj is egyre alacsonyabb. 
           
A jelenlegi struktúrában az OEP által nyújtott finanszírozás önmagában már nem nyújt fedezetet a 
Védőnői Szolgálat fenntartási, működési kiadásaira.  
 
A körzeti védőnői feladatok társulás keretében történő ellátására a Bolhás, Ötvöskónyi, Tarany 
Községek Önkormányzataival 2000. március 1. napi hatállyal megkötött megállapodás alapján 
intézkedtem arra, hogy az érintett települések a normatív támogatással nem fedezett költségekhez az 
ellátottak létszámával arányosan járuljanak hozzá.  
Egyidejűleg a Védőnői Szolgálat által ellátott települések önkormányzatát nyilatkozat tételre hívtam 
fel arra vonatkozóan, hogy a körzeti védőnői feladatok ellátását változatlan formában kívánják-e 
továbbra is biztosítani. 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Bolhás Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 30/2011. (III. 9.) számú határozatával úgy döntött, hogy 2011. július 1. napjától kiválik a 
Nagyatád II. számú területi védőnői körzetből és csatlakozik a Somogyszob-Kaszó területi védőnői 
szolgálathoz. 
Ötvöskónyi és Tarany Községek Önkormányzata továbbra is változatlan formában kívánja 
biztosítani a területi védőnői feladatok ellátását. 
Bakháza és Háromfa Községek Önkormányzatai megállapodás megkötését kezdeményezték 
Nagyatád Város Önkormányzatával a területi védőnői feladatok társulás keretében történő 
ellátására. 
 
Fentiek alapján módosítani szükséges a körzethatárokat a körzetszámok csökkentésének 
lehetőségére figyelemmel.  
 
Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes 
szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján a területi védőnői szolgáltató legfeljebb 
750 pontot érhet el körzetenként és nem köthető finanszírozási szerződés új területi védőnői 
körzetre, ha az ellátandók száma alapján számított pontérték városi településen nem éri el az 500 
pontot. 
 
Háromfa csatlakozásával és Bolhás kiválásával öt körzetben elosztható az ellátotti létszám úgy, 
hogy az egy körzetre eső pontérték átlaga 710 pont. (2. ábra) 
Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület 39/2011. (II. 17.) számú határozata alapján a IV. számú 
védőnői körzetben egy fő védőnő közalkalmazotti jogviszonya közös megegyezéssel 2011. április 
1. napjával megszüntetésre került, ez a körzet került felosztásra a másik öt körzetben azok 
legminimálisabb módosítására törekedve. 
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pontszám Ellátottak összesen várandós anya, 0-6 éves gyermek, otthon gondozott tanköteles korú gyermek

 
2. ábra 

 
A védőnők leterheltsége kiegyenlített. Ahol kevesebb az otthon gondozott ellátott, ott több az iskola 
egészségügyi feladat és fordítva. (2. ábra) Az V. számú körzetben a legalacsonyabb az ellátottak 
száma, bár jól látszik, hogy ennek ellenére a körzet pontértéke nem marad el a többi körzetéhez 
képest. Ez abból adódik, hogy az ellátottak nagy része otthon gondozott, melynek pontértéke 3 
pont/fő. Míg az oktatási intézményben járó gyermekek után 1 pont/fő számolható el. A védőnő 
leterheltsége sem alacsonyabb a többiekéhez képest, hiszen ez a körzet látja el Tarany Községben is 
a védőnői feladatokat, ahol a másik körzetekhez viszonyítva a legtöbb az otthon gondozottak és a 
vidéki iskolába járó gyermek létszáma is. Így a családlátogatások és a tanköteles gyermekek 
szűrővizsgálatainak teljesítése feszített munkavégzést kíván a védőnőtől.  
 
Fentiekre figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat és a rendelet-
tervezet elfogadására. 
 
Határozati javaslat: 
 

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bolhás Község Önkormányzata 
kezdeményezésére egyetért azzal, hogy a Nagyatád Város Önkormányzata és Bolhás 
Község Önkormányzata között 2000. március 1. napi hatállyal, a körzeti védőnői feladatok 
társulás keretében történő ellátására megkötött megállapodás 2011. június 30. napjával 
megszüntetésre kerüljön. 
 
Határidő: 2011. április 8. 
Felelős: Ormai István polgármester 

 
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen előterjesztés mellékletét 

képező tartalommal megállapodást köt Bakháza, Háromfa, Ötvöskónyi, Tarany Községek 
Önkormányzataival a körzeti védőnői feladatoknak társulás keretében történő ellátására 
2011. július 1. napi hatállyal. 
A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a megállapodás aláírására. 

 
Határidő: 2011. április 30. 
Felelős: Ormai István polgármester 

 
3. A Képviselő-testület 2011. június 30. napjával egy védőnői körzet megszüntetését rendeli el. 
 
 
 
 



4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a Somogy Megyei 
Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve Nagyatádi, Barcsi, Csurgói 
Kistréségi Népegészségügyi Intézeténél a Védőnői Szolgálat működési engedélyének 
módosítása végett járjon el. 

 
Határidő: 2011. május 31. 
Felelős Ormai István polgármester 

 
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy a Somogy Megyei 

Kormányhivatal Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervnél a Védőnői Szolgálat 
finanszírozási szerződésének módosítására tegye meg a szükséges intézkedéseket. 

 
Határidő: 2011. június 5. 
Felelős: Ormai István polgármester 

 
N a g y a t á d, 2011. március 21. 
 
 
 
 
 Ormai István 
 polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 
 
 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


